
Item componente do BDI 1 Quartil (%) Médio (%) 3 Quartil (%) Valor Adotado

Administração Central 3,00 4,00 5,50 5,00

Seguro e Garantia 0,80 0,80 1,00 0,80

Risco 0,97 1,27 1,27 1,27

Despesas Financeiras 0,59 1,23 1,39 1,23

Lucro 6,16 7,40 8,96 7,66

PIS 0,65 0,65 0,65 0,65

COFINS 3,00 3,00 3,00 3,00

ISS 2,00 3,50 5,00 3,00

AC = taxa de Administração Central

S = taxa de seguro

R = taxa de risco 

G = taxa de garantia

DF = taxa de despesas financeiras

L = taxa lucro/renumeração

I = taxa de tributos

BDI 25,00 % 31,33

Calculo do BDI

𝐵𝐷𝐼 =  
 1 + 𝐴𝐶 + 𝑆 + 𝑅 + 𝐺  1 + 𝐷𝐹 (1 + 𝐿)

(1 − 𝐼)
−  1 


